

# “ФЕНІКС” – новий проєкт від Фонду Боярської громади

Проєкт “Фенікс” від Фонду Боярської громади за фінансової підтримки Глобального фонду для фондів громад



**Фенікс**  
Психологічне відновлення

Боярка -2023

**Ми відновимось, відродимось, воскреснемо, як Фенікс із попелу!**

Фонд Боярської громади виборов ще один грант від [Глобального фонду для фондів громад](#). Грантодавці залишилися задоволені результатами торішнього проєкту «Активна громада», тож підтримали новий проєкт ФБГ «Фенікс». 1 березня 2023 року – офіційний старт проєкту.

Фенікс – це про психологічне відновлення мешканців громади та всіх, хто вимушено покинув рідні домівки і знайшов свій прихисток у населених пунктах Боярської міської територіальної громади. Проєкт триватиме 9 місяців за двома напрямками: психосоціальний (32 дні психологічного відновлення) та культурно-просвітницький (16 заходів). Одночасно буде проведений конкурс соціальних проєктів за цими ж напрямками.

## **1. Психосоціальний напрямок (координаторка – членкиня правління ФБГ [Марія Кириленко](#)).**

За цим напрямком відбуватимуться суботні комплексні заняття з психологічного відновлення, що передбачають ті види активностей, що найбільше сприяють відновленню внутрішніх ресурсів: тренінги; творчі майстер-класи (малювання, хенд-мейд); волонтерські майстерні; екскурсії; клубні зустрічі тощо. Кожне таке заняття матиме психологічну складову: опанування під керівництвом психолога навичок психофізичної саморегуляції. Ці заходи відбуватимуться здебільшого на базі [Боярського центру соціально-психологічної реабілітації \(ЦСПР\)](#).

## **2. Культурно-просвітницький напрямок (координаторка – членкиня Правління ФБГ, голова Боярського культурного фонду [Людмила Петраускнене](#)).**

Цей напрямок передбачає зустрічі з визначними земляками й гостями громади; презентації книг; зустрічі з письменниками, мистецтвознавцями, дослідниками; майстер-класи культурологічного та народознавчого спрямування – від гончарного до танцювального. Адже ні для кого не секрет, що найкраще від сумних думок і настроїв відволікають мистецтво, захопливі книги, нові знання і вмілості, а ще – просто душевні зустрічі з цікавими людьми, приклад яких додає мужності, надихає до саморозвитку та до нових звершень. Займатиметься організацією цих заходів Боярський культурний фонд (БКФ). У рамках проекту «Фенікс» запланована презентація цієї нової благодійної програми Фонду Боярської громади.

## **3. Конкурс проектів з психологічного відновлення.**

Конкурс проектів відбудеться за вже згаданими напрямками в рамках традиційного конкурсу від ФБГ [«БЗкошт: Спільнокошт Земляків»](#). Ця частина проекту є певним викликом для Боярської громади, бо грантодавець лише частково фінансує призовий фонд. Тож боярчанам ще треба назбирати грошей на проведення конкурсу.